
 Υγιείς Εργαζόμενοι  - Ευημερούσες επιχειρήσεις και οργανισμοί 

Αγαπητή/-έ  

Υπό την ιδιότητά σας ως μέλος του προσωπικού της/του [ Όνομα Επιχείρησης/Οργανισμού ], 

θα θέλαμε να διασφαλίσουμε ότι είστε ικανοποιημένη/-ος με το εργασιακό σας περιβάλλον 

και ότι δεν αντιμετωπίζετε προβλήματα που σχετίζονται με το ψυχοκοινωνικό περιβάλλον της 

εργασίας σας. Για το σκοπό αυτό, η/ο [ Όνομα Επιχείρησης/Οργανισμού ] επιθυμεί να σας 

προσκαλέσει να  συμμετάσχετε σε μια έρευνα αποτύπωσης των ψυχοκοινωνικών κινδύνων 

στους χώρους εργασίας της/του. Ο σκοπός αυτής της έρευνας είναι να συγκεντρώσει τις 

απόψεις των εργαζομένων σχετικά με ψυχοκοινωνικό περιβάλλον της εργασίας τους 

προκειμένου να ληφθούν –εφόσον αποδειχθεί ότι είναι αναγκαίο- μέτρα για  τη βελτίωση 

της υγείας και της ευημερίας των εργαζομένων στην/στον [ Όνομα Επιχείρησης/

Οργανισμού ]. 

Η έρευνα είναι εντελώς ανώνυμη και διεξάγεται αξιοποιώντας το ψηφιακό ερωτηματολόγιο 

που παρουσιάζεται στη σχετική διαδικτυακή εφαρμογή της αρμόδιας εθνικής αρχής για τα 

θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (Υ.Α.Ε.), της Δ/νσης Υγείας και Ασφάλειας στην 

Εργασία  του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Διευκρινίζεται ότι δεν θα 

παρασχεθούν μεμονωμένα αποτελέσματα ούτε στον Συντονιστή της έρευνας ούτε στην/στον 

[ Όνομα Επιχείρησης/Οργανισμού ], αλλά μια συγκεντρωτική αναφορά για όλα τα ευρήματα 

που αφορούν στη συγκεκριμένη έρευνα της επιχείρησης/οργανισμού.  

Παράλληλα, οι ανώνυμες απαντήσεις σας, μαζί με τις αντίστοιχες απαντήσεις από άλλες 

επιχειρήσεις και οργανισμούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα της χώρας μας, θα 

αξιοποιηθούν από την αρμόδια εθνική αρχή για τα θέματα Υ.Α.Ε. με σκοπό τη διαμόρφωση 

συγκεντρωτικής στατιστικής εικόνας αποτύπωσης των Ψ.Κ.Κ. στην εργασία, σε  κλαδικό,  

περιφερειακό/τοπικό και εθνικό επίπεδο. 

Κάντε κλικ στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο (link) που ακολουθεί και αφορά στη συγκεκριμένη 

έρευνα, προκειμένου να  συμπληρώσετε διαδικτυακά το ερωτηματολόγιο, κατά τη χρονική 

περίοδο από  [ X Ώρα ]  της  [ X Ημερομηνία ], το αργότερο έως και την [ X Ώρα ]  της. [ X 

Ημερομηνία ]. 

 *** [ Ηλεκτρονικός σύνδεσμος έρευνας ] *** 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου εάν έχετε περαιτέρω απορίες ή εάν χρειάζεστε 

οποιαδήποτε πληροφορία ή βοήθεια σχετικά με τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου της 

έρευνας. 

Τα σχετικά στοιχεία επικοινωνίας μαζί μου εάν τα χρειάζεστε, επισυνάπτονται στο τέλος αυτού 

του μηνύματος. 



Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας και τη βοήθεια που παρέχετε 

στην/στον [ Όνομα Επιχείρησης/Οργανισμού ], στην προσπάθεια για συνεχή βελτίωση της 

υγείας και της ευημερίας των εργαζομένων της/του. 

Με εκτίμηση, 

εκ μέρους της/του [ Όνομα Επιχείρησης/Οργανισμού ] 

[ Πλήρες όνομα   

Συντονιστή της έρευνας ] 

[ Ιδιότητα Συντονιστή της έρευνας ] 

[ Στοιχεία επικοινωνίας  

με τον Συντονιστή της έρευνας ] 


